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Πενταήμερη εκδρομή τησ Γ’ Λυκείου του 8ου ΓΕΛ Τρικάλων  

ςτισ Πάτρα – Ολυμπία - Αθήνα 

16-20 Δεκεμβρίου 2015 

Αναχωριςαμε από Σρίκαλα τθν Σετάρτθ 16 Δεκεμβρίου 2015 ςτισ 8:00πμ με 

προοριςμό τθν Πάτρα. Μεγάλθ θ παρζα μασ, 54 μακθτζσ τθσ Γ’ Λυκείου, 4 ςυνοδοί 

κακθγθτζσ μαηί με τον διευκυντι του 8ου ΓΕΛ, θ ξεναγόσ μασ κα. Χρυςοφλα και ο 

οδθγόσ. Η εκδρομισ μασ; Πενταιμερθ… Η τελευταία εκδρομι των μακθτικϊν 

χρόνων. 

Πρϊτθ ςτάςθ τθσ διαδρομισ ο αρχαιολογικόσ χϊροσ των Δελφϊν ςτισ 11:00πμ. 

Αρχικά επιςκεφτικαμε το Αρχαιολογικό Μουςείο ςτο οποίο καυμάςαμε εκκζματα 

όπωσ ο Ηνίοχοσ, θ φίγγα των Ναξίων, οι δίδυμοι Κοφροι 

και ςτθ ςυνζχεια ανεβικαμε ςτον αρχαιολογικό χϊρο. 

Εκεί περπατιςαμε ςτθν Ιερά Οδό προσ το Ναό του 

Απόλλωνα, όπωσ οι πρόγονοί μασ εκατοντάδεσ χρόνια 

πριν,. ανεβικαμε ςτο κζατρο και τζλοσ ψθλά ςτο ςτάδιο.  

Μετά από μικρι ςτάςθ για φαγθτό ςτθν Ιτζα, θ οποία τα καλοκαίρια ςφφηει από 

τουρίςτεσ μπικαμε ςτθ διαδρομι Γαλαξίδι-Ναφπακτοσ, μια από τισ διαδρομζσ 

ιδιαίτερου φυςικοφ κάλλουσ τθσ Ελλάδασ. Αγναντεφοντασ τον Κορινκιακό κόλπο 

από ψθλά περάςαμε από όμορφα ψαροχϊρια όπωσ θ Ερατεινι ο Μαρακιάσ και 

πολλά άλλα γνωςτά ςτουσ τερεοελλαδίτεσ. το τζλοσ τθσ πανζμορφθσ διαδρομισ θ 

όμορφθ και παρακαλάςςια Ναφπακτοσ. Ακοφγοντασ τισ αναφορζσ τθσ ξεναγοφ μασ, 
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μασ δθμιουργικθκαν εικόνεσ από τθν παςίγνωςτθ και ςθμαντικότατθ για τθν 

ανεξαρτθςία τθσ χϊρασ μασ από τον τουρκικό ηυγό, Ναυμαχία τθσ Ναυπάκτου που 

ζλαβε χϊρα το 1571 και ιταν νικθφόρα για τθν Ελλάδα και καταςτροφικι για τθν 

Οκωμανικι αυτοκρατορία. 

Θδθ από ϊρα είχε αρχίςει να ξεχωρίηει ςτο βάκοσ θ τεράςτια για τα Ελλθνικά 

δεδομζνα γζφυρα Ρίου-Αντίρριου τθν οποία περάςαμε βγάηοντασ επιφωνιματα 

καυμαςμοφ και φυςικά πολλζσ φωτογραφίεσ! 

Φτάςαμε ςτθν Πάτρα το βράδυ, ςτισ 6:30μμ. Κατευκυνκικαμε ςτο ξενοδοχείο 4 

αςτζρων ‘’Αςτιρ’’, όπου και τακτοποιθκικαμε και ςτθ ςυνζχεια απολαφςαμε το 

δείπνο μασ και μια νυχτερινι βόλτα ςτθν όμορφθ και Χριςτουγεννιάτικα ςτολιςμζνθ 

Πάτρα. 

Η δεφτερθ θμζρα ξεκίνθςε με τθν επίςκεψι μασ ςτισ 10:00πμ ςτο πρϊτο οινοποιείο 

τθσ Ελλάδασ, το “Achaia Clauss”. Εκεί αφοφ ξεναγθκικαμε ςτισ εγκαταςτάςεισ του 

οινοποιείου δοκιμάςαμε το διαςθμότερο κραςί που παράγεται εκεί, τθ 

μαυροδάφνθ. Αξίηει να αναφερκεί ότι ςτο ςυγκεκριμζνο χϊρο φυλάςςεται το 

παλαιότερο κραςί τθσ  Ελλάδασ, θ παλιά μαυροδάφνθ του 1873.  
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τθ ςυνζχεια κατευκυνκικαμε προσ τον αρχαιολογικό χϊρο τθσ Ολυμπίασ, τόποσ 

διεξαγωγισ των 

Ολυμπιακϊν Αγϊνων 

οι οποίοι τελοφνταν 

ςτα πλαίςια των 

Ολυμπίων, τθσ πιο 

ςθμαντικισ εορτισ των 

ελλινων κατά το 

μεγαλφτερο διάςτθμα 

τθσ αρχαιότθτασ.  

 

Σόςο το μουςείο με τον Ερμι του Πραξιτζλθ όςο και ο αρχαιολογικόσ χϊροσ με τουσ 

ναοφσ του Δία και τθσ Θρασ μασ κζντριςαν το 

ενδιαφζρον και μασ βοικθςαν να 

εμπλουτίςουμε τισ ιςτορικζσ μασ γνϊςεισ. 

Μετά από μια ςτάςθ για φαγθτό ςτο κζντρο 

τθσ πόλθσ κατευκυνκικαμε προσ το 

ξενοδοχείο όπου αφοφ ξεκουραςτικαμε, 

ετοιμαςτικαμε και γνωρίςαμε τθν 

Χριςτουγεννιάτικα ςτολιςμζνθ Πάτρα..by 

night.  
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Ανατζλλει θ Σρίτθ μζρα και αφοφ πιραμε το πρωινό μασ κατευκυνκικαμε ςτο 

μοναςτιρι του Μεγάλου πθλαίου ςτα Καλάβρυτα.Σο Μζγα πιλαιο ζπαιξε 

ςθμαντικό ρόλο ςτισ εξεγζρςεισ κατά των Σοφρκων και αποτελεί τθν αρχαιότερθ 

μονι ςτθν Ελλάδα. τθ ςυνζχεια 

επιςκεφκικαμε το χωριό των 

Καλαβρφτων όπου βρεκικαμε τόςο 

ςτο μνθμείο τθσ ςφαγισ, το ςχολείο 

όπου κρατοφνταν τα γυναικόπαιδα 

όςο και το ρολόι τθσ πόλθσ το οποίο 

είναι ςταματθμζνο τθν ϊρα του 

Ολοκαυτϊματοσ.Με ενδιάμεςεσ 

ςτάςεισ φτάςαμε το ίδιο βράδυ 

ςτθν Ακινα όπου μετά από λίγθ 

ξεκοφραςθ ακολοφκθςε βραδινι ζξοδοσ.  

Σθν τζταρτθ μζρα επιςκεφκικαμε το Αττικό Ζωολογικό Πάρκο και παρζα με τουσ 

φίλουσ μασ τα ηϊα περάςαμε ζνα ωραίο πρωινό μακαίνοντασ και διαςκεδάηοντασ. 

Παρακολουκιςαμε με αμείωτο ενδιαφζρον τθν επίδειξθ των δελφινιϊν και με τθν 

βοικεια των εκπαιδευτϊν μάκαμε αρκετζσ λεπτομζρειεσ για αυτά τα πραγματικά 

ζξυπνα και φιλικά πλάςματα. τθ ςυνζχεια ακλοφκθςε βόλτα ςτο κζντρο τθσ πόλθσ 

,όπου μασ δόκθκε θ ευκαιρία να δοφμε τθ ςτολιςμζνθ Ακινα ,που μαγεφει κάκε 

επιςκζπτθ  και τον παραςφρει ςτο κλίμα των εορτϊν.  
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Σο βράδυ  παρακολουκιςαμε τθ κεατρικι παράςταςθ «Nine»  ςτο κζατρο 

Πάνκεον, ζνα μιοφηικαλ βαςιςμζνο ςτθ 

ηωι του διάςθμου ςκθνοκζτθ Φελίνι. Οι 

θκοποιοί, θ μουςικι, οι χορογραφίεσ και 

τα ςκθνικά μασ ζκαναν να αναλθφκοφμε πόςο γοθτευτικόσ είναι για μία ακόμα 

φορά ο κόςμοσ του κεάτρου.  

Ξθμερϊνει θ τελευταία  τθσ εκδρομισ και δεν υπάρχει καλφτεροσ τρόποσ για να 

κλείςει αυτό το ταξίδι από το να πάρουμε μια ακόμθ γεφςθ από το κζντρο τθσ 

Ακινασ. Περπατιςαμε ςτθν κατάμεςτθ από κόςμο Ερμοφ , ςτθν Πλάκα  κάναμε τισ 

αγορζσ μασ, ιπιαμε τον καφζ μασ και απακανατίςαμε τισ ςτιγμζσ παίρνοντασ μαηί 

όςεσ περιςςότερεσ εικόνεσ μποροφςαμε όχι απλά όχι μόνο ςε φωτογραφίεσ αλλά 

κυρίωσ χαραγμζνεσ ςτθ μνιμθ μασ. Είναι γεγονόσ πωσ θ πενταιμερθ αποτελεί 

ηωντανι ανάμνθςθ για κάκε άνκρωπο ςε όλθ του τθ ηωι και του κυμίηει πωσ όςα 

χρόνια και αν περάςουν φτάνει μια καλι παρζα, μια κικάρα και πολφ κζφι για να 

είναι ευτυχιςμζνοσ! 

Δείτε κι άλλεσ φωτογραφίεσ 
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